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Людський вплив на природне середовище з кожним 

роком стає все більш відчутним. Людина стала 

відчувати себе частиною природи, а, отже, і 

розуміти неможливість існування без неї. Але без 

підвищення екологічної культури неможливо 

сподіватись на позитивні зміни у навколишньому 

природному середовищі. І в цьому величезна роль 

відводиться юним натуралістам – природо 

охоронцям. Коломийський навчально-виробничий 

центр творчості учнівської молоді, а саме  

натуралістичне  відділення, активно включились у 

Всеукраїнську акцію «День юного натураліста», 

адже добре розуміємо її важливість  
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Давай будемо природу берегти! 

Я метелика не скривджу, хай летить. 

І ялинку не зрубаю, хай стоїть. 

Не затопчу мурашинку, хай повзе. 

Не зламаю з дуба гілку, хай росте. 

 

 



Гуртківці центру мають змогу не тільки теоретично 

ознайомитись з рослинним і тваринним  світом, з 

основними сучасними екологічними сучасними 

екологічними проблемами, але з допомогою 

вчителів, не словами, а добрими справами вони 

виявляють свою любов до природи рідного краю. 

Вже з перших  занять у гуртках, юним натуралістам 

прививається любов до рослин, уміння піклуватись 

про тварин, милуватись мальовничими пейзажами. 

Діти усвідомлюють, що природа дає нам усе для 

життя – свіже повітря, чисту  воду, гарний настрій і 

бадьорість.  Захищати  природу, бути екологічно 

вихованими маємо ми всі – від школяра до 

академіка. У рамках акції, яка почалась ще весною, 

юннати організовували й провели багато цікавих і  

змістовних екологічних заходів.  



Не впущу сміття у річку, хай бурлить. 

Із гнізда яйце не скину, хай лежить. 

 



В джерело не пущу камінь, нехай б’є. 

В полі жито не столочу – це святе. 

Верби посаджу в долині, хай шумлять. 

Зерен птахам кину взимку, хай їдять. 

 



Покормлю приблуду-кішку. А як ти? 

Давай будемо природу берегти! 



 



“Юні охоронці природи”, “Юні орнітологи” – керівник 

Бойчук Віталій Ярославович. 

“Природа – джерело творчості” – керівник Філіпчук 

Наталія Іванівна. 

“Флористика та фітодизайн” – керівник Зелик Надія 

Василівна. 

“Юні квітникарі”, “Екологічна майстерня” – Перцович 

Надія Миколаївна. 

“Лікарські рослини” – керівник Дяків Галина 

Мирославівна.   



 


